ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ № 3/09.09.2015 г.
от заседание на Общинска избирателна комисия Ловеч


Днес, 09.09.2015  г., в гр. Ловеч, ул. „Търговска” № 22, стая 101, от 17.30 ч. се проведе заседание на ОИК Ловеч.
На заседанието присъстват:

	ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
	Ваня Христова Иванова 

	ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
	Къймет Мехмедова Делиеминова 

	СЕКРЕТАР: 
	Йорданка Владимирова Минчева 

	
	Илица Тодорова Петрова 
Десислав Стефанов Гецов 

	
	Йоанна Владиславова Йолова-Луканова 

	
	Валентин Георгиев Вълев 

	
	

	
	Габриела Петрова Петрова 
Светослав Руменов Димитров 
Анна Дочева Михайлова 


	
	

	
	

	Отсъстват: 
	Христо Дишев Иванов




Присъстват 10 от общо 11 члена на комисията. Съгласно чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс е налице необходимия кворум и председателят откри заседанието.
Председателят предложи следния дневен ред на заседанието:

1. Разглеждане на заявления за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети за участие в изборите за общински съветници и кметове. 

2. Приемане на решение за определяне и обявяване на номерата на изборните райони в Община Ловеч. 

3. Определяне на единните номера на избирателните секции при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове и произвеждане на национален референдум на 25.10.2015 г.
4. Приемане на решение за определяне броя на членовете на СИК
5. Други.

Бе предоставена възможност на членовете на комисията да направят предложения по дневния ред. Такива не са представени и председателят подложи на гласуване така предложения дневен ред. 
Бе проведено гласуване и с 10 гласа „За” - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Илица Тодорова Петрова, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Валентин Георгиев Вълев,   Светослав Руменов Димитров и Анна Дочева Михайлова, Общинска избирателна комисия Ловеч прие обявения дневен ред.

По т. 1 от дневния ред: 
Разглеждане на заявления за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети за участие в изборите за общински съветници и кметове.
Председателят докладва Заявление за регистриране на Инициативен комитет „Заедно за Дойренци“ с вх.№ 1/08.09.2015 г. по Регистъра на инициативните комитети за издигане на кандидатурата за независим кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. от инициативен комитет в състав: Атанас Тодоров Стоянов, Георги Димитров Георгиев, Янка Кръстева Дамянова, Стефан Иванов Лаловски и Атанас Маринов Атанасов за издигане  кандидатурата на Васил Генов Генов като независим кандидат за кмет на c. Дойренци в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.

Комисията установи, че не са налице  изискванията на чл. 152, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и раздел VII, т. 2 от Решение № 1550-МИ от 27 август 2015 г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.
 След проведеното гласуване с 10 гласа „За“ - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Илица Тодорова Петрова, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Валентин Георгиев Вълев, Габриела Петрова Петрова, Светослав Руменов Димитров и Анна Дочева Михайлова
„Против“ – няма
Общинска избирателна комисия Ловеч прие 

РЕШЕНИЕ

№ 9-МИ
Гр. Ловеч, 09.09.2015 г.

Относно:  регистриране на Инициативен комитет за издигане на Васил Генов Генов  като независим кандидат за кмет на кметство в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.
В Общинска избирателна комисия Ловеч е постъпило заявление № 1/08.09.2015 г. по Регистъра на инициативните комитети, за издигане на кандидатурата за независим кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. от инициативен комитет в състав: Атанас Тодоров Стоянов, Георги Димитров Георгиев, Янка Кръстева Дамянова, Стефан Иванов Лаловски и Атанас Маринов Атанасов за издигане  кандидатурата на Васил Генов Генов като независим кандидат за кмет на c. Дойренци в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.

Към заявлението са приложени: решение за образуване на инициативния комитет от 01.08.2015 г.;  нотариално заверени образци от подписите на лицата, участващи в инициативния комитет; декларация по образец - Приложение № 54-МИ от изборните книжа, за всеки един от членовете на инициативния комитет, че има право да гласува в съответния вид избор; декларация по образец - Приложение № 55-МИ от изборните книжа, за всеки един от членовете на инициативния комитет, че няма да обработва и предоставя личните данни на включените в списъка за подкрепа на независимия кандидат лица за други цели освен предвидените в Изборния кодекс; договор, удостоверяващ банковата сметка на лицата, представляващи инициативния комитет, която ще обслужва само предизборната кампания. С решение от 05.08.2015 г. на ИК  е определен Стефан Иванов Лаловски за отговорник за приходите, разходите и счетоводната отчетност на инициативния комитет, свързани с предизборната кампания.

Съгласно представените документи само двама от членовете на инициативния комитет имат постоянен адрес на територията на съответното кметство към дата 6 месеца преди датата на произвеждане на изборите – 24.04.2015 г. - Атанас Тодоров Стоянов и Стефан Иванов Лаловски. Изборния кодекс изрично предвижда, че членовете на инициативния комитет трябва да имат постоянен адрес на територията на съответния изборен район – с. Дойренци.
Предвид изложеното, на основание чл. 87, ал.1, т.13, във връзка с чл. 151, ал. 2 от Изборния кодекс и Решение № 1550-МИ от 27 август 2015 на ЦИК, Общинска избирателна комисия Ловеч 

Р Е Ш И:

Отказва регистрация на инициативен комитет за издигане кандидатурата на Васил Генов Генов, постоянен адрес: гр. София, **********, настоящ адрес: село Дойренци, обл. Ловеч, **********, като независим кандидат за кмет на c. Дойренци в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. в състав: Атанас Тодоров Стоянов, постоянен адрес: село Дойренци, обл. Ловеч, **********, Георги Димитров Георгиев, постоянен адрес: гр.София, **********/ настоящ адрес: село Дойренци, обл. Ловеч, **********, Янка Кръстева Дамянова, постоянен адрес: гр.Ловеч, **********, / настоящ адрес: село Дойренци, обл. Ловеч, **********,  Стефан Иванов Лаловски, постоянен адрес: село Дойренци, обл. Ловеч, **********,  Атанас Маринов Атанасов, постоянен адрес: гр. Ловеч, ********** /настоящ адрес: село Дойренци, обл. Ловеч, **********.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

Комисията пристъпи към разглеждане на заявление за регистриране на Инициативен комитет за издигане на кмет на кметство на с. Къкрина с вх. № 2/09.09.2015 г. по Регистъра на инициативните комитети за издигане на кандидатурата за независим кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. от инициативен комитет в състав: Пенка Цокова Пашева, Надка Младенова Манолова и Иван Христов Иванов за издигане  кандидатурата на Детелин Георгиев Димитров като независим кандидат за кмет на c. Къкрина в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.
Представени са необходимите документи и комисията пристъпи към гласуване. След проведеното гласуване с 10 гласа „За“ - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Илица Тодорова Петрова, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Валентин Георгиев Вълев, Габриела Петрова Петрова, Светослав Руменов Димитров и Анна Дочева Михайлова

„Против“ – няма

Общинска избирателна комисия Ловеч прие 

РЕШЕНИЕ

№ 10-МИ
Гр. Ловеч, 09.09.2015 г.

Относно:  регистриране на Инициативен комитет за издигане на Детелин Георгиев Димитров  като независим кандидат за кмет на кметство в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.

В Общинска избирателна комисия Ловеч е постъпило заявление № 2/09.09.2015 г. по Регистъра на инициативните комитети за издигане на кандидатурата за независим кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. от инициативен комитет в състав: Пенка Цокова Пашева, Надка Младенова Манолова и Иван Христов Иванов за издигане кандидатурата на Детелин Георгиев Димитров като независим кандидат за кмет на c. Къкрина в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.

Към заявлението са приложени: решение за образуване на инициативния комитет от 01.09.2015 г.;  нотариално заверени образци от подписите на лицата, участващи в инициативния комитет; декларация по образец - Приложение № 54-МИ от изборните книжа, за всеки един от членовете на инициативния комитет, че има право да гласува в съответния вид избор; декларация по образец - Приложение № 55-МИ от изборните книжа, за всеки един от членовете на инициативния комитет, че няма да обработва и предоставя личните данни на включените в списъка за подкрепа на независимия кандидат лица за други цели освен предвидените в Изборния кодекс; удостоверение за банкова сметка на името на лицето, представляващо инициативния комитет, която ще обслужва само предизборната кампания; С решение от 05.08.2015 г. на ИК е определена Пенка Цокова Пашева за отговорник за приходите, разходите и счетоводната отчетност на инициативния комитет, свързани с предизборната кампания.

Налице са изискванията на чл. 153 от Изборния кодекс и Решение № 1550-МИ от 27 август 2015 г. на ЦИК за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети в ОИК за участие в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.

На основание чл. 87, ал. 1, т. 13, във връзка с чл. 152, т. 3 от Изборния кодекс и Решение № 1550-МИ от 27 август 2015 на ЦИК, Общинска избирателна комисия Ловеч 

Р Е Ш И:

РЕГИСТРИРА инициативен комитет за издигане  кандидатурата на Детелин Георгиев Димитров, ЕГН **********, постоянен адрес: гр. Ловеч, **********, и настоящ адрес с.Къкрина, общ.Ловеч, **********, като независим кандидат за кмет на c. Къкрина в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. в състав: 

1. Пенка Цокова Пашева, ЕГН **********, постоянен адрес: село Къкрина, **********
2. Надка Младенова Манолова, ЕГН **********, постоянен адрес: село Къкрина, **********
3. Иван Христов Иванов, ЕГН **********, постоянен адрес: село Къкрина, **********
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

Председателят докладва заявление за регистриране на Инициативен комитет за издигане на кмет на кметство на с. Къкрина с вх. № 3/09.09.2015 г. по Регистъра на инициативните комитети за издигане на кандидатурата за независим кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. от инициативен комитет в състав: Диана Михайлова Линкова, Геновева Йозова Денчева и Мариана Дичкова Тотева за издигане  кандидатурата на Никола Тончев Иванов като независим кандидат за кмет на c. Къкрина в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. Същото не съдържа ЕГН и адрес на кандидата за кмет, издигнат от инициативния комитет. Не е представено и удостоверение за банкова сметка на името на лицето, представляващо инициативния комитет. Следва да се укаже на лицето за контакт да представи необходимите документи, след което заявлението ще бъде разгледано от ОИК Ловеч

По т. 2. от дневния ред: Определяне и обявяване на номерата на изборните райони в община Ловеч

Комисията съобрази изложеното в Решение № 1962-МИ/07.09.2015 г. на ЦИК и след проведено гласуване, с 10 гласа „За“ - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Илица Тодорова Петрова, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Валентин Георгиев Вълев, Габриела Петрова Петрова, Светослав Руменов Димитров и Анна Дочева Михайлова

„Против“ – няма

Общинска избирателна комисия Ловеч прие 

РЕШЕНИЕ
№ 11-МИ

Гр. Ловеч, 09.09.2015 г.

Относно: определяне и обявяване на номерата на изборните райони в община Ловеч

На основание чл. 87, ал. 1 , т. 3 и Решение № 1962-МИ/07.09.2015 г. на ЦИК Общинска избирателна комисия Ловеч 

Р Е Ш И :

Определя и обявява номерата на изборните райони в община Ловеч при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., както следва:

№ 1118 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на община Ловеч ;

№ 1118 - Многомандатен изборен район за избор на общински съветници  в общински съвет Ловеч;
№ 111800028 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Абланица, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111800299 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Александрово, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111802935 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Баховица, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111807260 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Българене, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111811452 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Владиня, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111816002 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Горан, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111816883 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Горно Павликенe, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111821823 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Дойренци, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111823666 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Дренов, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111834093 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Йоглав, общ. Ловеч, обл. Ловеч; 

№ 111835198 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Казачево, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111840837 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Къкрина,  общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111843829 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Лисец, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111846396 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Малиново, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111858308 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Пресяка, общ. Ловеч, обл. Ловеч; 

№ 111866799 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Скобелево, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111867060 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Славяни, общ. Ловеч, обл. Ловеч; 

№ 111867218 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Слатина, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111867670 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Смочан, общ. Ловеч, обл. Ловеч;

№ 111869523 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Радювене, общ. Ловеч, обл. Ловеч; 
№ 111875112 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Умаревци, общ. Ловеч, обл. Ловеч; 
№111877311 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с. Хлевене, общ. Ловеч, обл. Ловеч; 

№ 111880039 - Едномандатен изборен район за избор на кмет на кметство с.Чавдарци, общ. Ловеч, обл. Ловеч.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
По т. 3 от дневния ред: Определяне на единните номера на избирателните секции при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове и произвеждане на национален референдум на 25.10.2015 г.

Председателят докладва, че ОИК следва да определи единните номера на избирателните секции в общината. Заповед № 1313/04.09.2015 г. на Кмета на Община Ловеч е влязла в сила.
След обсъждане и проведено гласуване, с 10 гласа „За” - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Илица Тодорова Петрова, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Валентин Георгиев Вълев, Габриела Петрова Петрова, Светослав Руменов Димитров и Анна Дочева Михайлова
„Против”-   няма.
Общинска избирателна комисия Ловеч прие 

РЕШЕНИЕ
№ 12-МИ/НР

гр. Ловеч, 09.09.2015 г.

Относно:  Определяне на единните номера на избирателните секции при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове и произвеждане на национален референдум на 25.10.2015 г.

Със Заповед № 1313/04.09.2015 г. на Кмета на Община Ловеч са образувани избирателни секции на територията на община Ловеч при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове и произвеждане на национален референдум на 25.10.2015 г. Същата не е обжалвана и е влязла в сила. Образуваните със заповедта секции са номерирани съгласно указанията, дадени с Решение № 1530-МИ/НР от 20.08.2015 г. на ЦИК за единна номерация на избирателните секции в Република България за изборите за общински съветници и за кметове и за национален референдум на 25 октомври 2015 г. 

Предвид гореизложеното,  на основание чл. 87, ал. 1, т. 7 от Изборния кодекс, и т. 5 от  Решение № 1530-МИ/НР от 20.08.2015 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Ловеч
Р Е Ш И :

Утвърждава единните номера на избирателните секции в Община Ловеч за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове и за национален референдум на 25 октомври 2015 г., съгласно приложение, неразделна част от настоящото решение.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

Приложение № 1 – единни номера и адреси на избирателните секции в община Ловеч
По т. 4.от дневния ред: Приемане на решение за определяне броя на членовете на СИК
Зам. председателят предложи да бъде прието решение, с което да бъде определен максималния брой позволен от закона, тъй като става въпрос за по-сложни избори – местни и национален референдум. 
След обсъждане и проведено гласуване, с  10  гласа „За” - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Илица Тодорова Петрова, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Валентин Георгиев Вълев, Габриела Петрова Петрова, Светослав Руменов Димитров и Анна Дочева Михайлова
„Против”-  няма.
Общинска избирателна избирателна комисия Ловеч прие 

РЕШЕНИЕ
№ 13-МИ/НР

гр. Ловеч, 09.09.2015 г.

Относно: Определяне броя на членове на секционни избирателни комисии в Община Ловеч при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове и национален референдум на 25 октомври 2015г.

На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс във връзка с чл. 92, ал. 4 и ал. 5 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия Ловеч
Р Е Ш И:
Определя броя на членовете на секционните избирателни комисии, включително председател, заместник-председател и секретар в община Ловеч при произвеждане на изборите за общински съветници и кметове и национален референдум на 25 октомври 2015г., както следва: 
1. за секции с до 500 избиратели включително –7 /седем/ членове;

2. за секции с над 500 избиратели членове – 9 /девет/ членове.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

По т. 5 от дневния ред: Други: 
Бяха обсъдени въпроси, свързани с дежурствата на членовете на ОИК Ловеч Председателят определи дата на следващо заседание 12.09.2015 г. от 17.30 ч., за която дата присъстващите членове на ОИК Ловеч да се считат уведомени.

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 20.30 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:









/Ваня Иванова/




СЕКРЕТАР:









/Йорданка Минчева/
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