ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ № 14/29.09.2015 г.
от заседание на Общинска избирателна комисия Ловеч


Днес, 29.09.2015  г., 08.30 ч. в гр. Ловеч, ул. „Търговска” № 22, стая 101 се проведе заседание на ОИК Ловеч.
На заседанието присъстват:

	ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ:
	Ваня Христова Иванова 
Къймет Мехмедова Делиеминова

	СЕКРЕТАР: 
	Йорданка Владимирова Минчева 

	
	

	
	Христо Дишев Иванов 
Десислав Стефанов Гецов 
Йоанна Владиславова Йолова-Луканова 

	
	Габриела Петрова Петрова 

	
	Анна Дочева Михайлова 


	
	

	
	

	Отсъстват: 
	Илица Тодорова Петрова 

Валентин Георгиев Вълев 
Светослав Руменов Димитров 




Присъстват 8 от общо 11 члена на комисията. Съгласно чл. 85, ал. 3 от Изборния кодекс е налице необходимия кворум и председателят откри заседанието.
Председателят предложи следния дневен ред на заседанието:

1. Заличаване регистрацията на кандидати, след извършена от ГРАО проверка за съответвието им с изискванията на ИК;
2. Назначаване на секционни избирателни комисии;
3. Други.

Председателят подложи на гласуване предложения дневен ред. 
Бе проведено поименно гласуване и с 8 гласа „За” - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Христо Дишев Иванов, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Габриела Петрова Петрова и Анна Дочева Михайлова, Общинска избирателна комисия Ловеч прие обявения дневен ред.
По т. 1 от дневния ред: 
Заличаване регистрацията на кандидати, след извършена от ГРАО проверка за съответвието им с изискванията на ИК
Председателят уведоми членовете на ОИК Ловеч, че по електронна поща е получено писмо изх. № МИ-15-1006 от 28.09.2015 г. от ЦИК относно резултата от извършената  проверка на регистрираните кандидати, извършена от ГРАО в изпълнение на решение № 2000-МИ от 08.09.2015 г. на ЦИК. Установено е, че един от кандидатите за общински съветници, издигнат от ПП АТАКА – Асен Деянов Петров е без настоящ адрес в страната. Поради това регистрацията му следва да бъде заличена. 

Председателят предложи проект на решение и с 8 гласа „За” - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Христо Дишев Иванов, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Габриела Петрова Петрова и Анна Дочева Михайлова, Общинска избирателна комисия Ловеч прие 
РЕШЕНИЕ

№ 199-МИ

Гр. Ловеч, 29.09.2015 г.

Относно: Заличаване на регистрация на Асен Деянов Петров като общински съветник

С писмо изх. № МИ-15-1006/28.09.2015 г., получено по електронна поща, ЦИК изпраща извлечение от списъка с резултата от извършени проверки в изпълнение на Решение № 2000-МИ от 08.09.2015 г. на ЦИК на кандидатите в кандидатските листи, регистрирани за участие в изборите за общински съветници и кметове. 
В списъка е посочено, че Асен Деянов Петров е без настоящ адрес в страната, поради което не отговаря на изискването на чл. 397, ал. 1 от ИК да бъде избиран за общински съветник. Асен Деянов Петров е включен в кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП АТАКА за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Ловеч на 25 октомври 2015 г., регистрирана с решение №182 от 22.09.2015 г. на ОИК Ловеч и следва да бъде заличен.
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 15, във връзка с чл. 397, ал. 1 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия Ловеч

Р Е Ш И:
ЗАЛИЧАВА РЕГИСТРАЦИЯТА НА АСЕН ДЕЯНОВ ПЕТРОВ, ЕГН ***, регистриран с решение №182 от 22.09.2015 г. на ОИК Ловеч с пореден номер седем в кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП АТАКА.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.
Председателят докладва, че в списъка, който е изпратен от ЦИК е констатирана грешка и при двама от регистрираните кандидати за кмет на кметство, като е посочено, че нямат регистриран постоянен или настоящ адрес в съответното населено място. В този случай е допусната грешка при пренаасянето на данните. Във файла, изпратен до ЦИК погрешно е посочено, че Росен Иванов Братанов е кандидат за кмет на кметство Александрово, а Силвия Красимирова Митева – за с. Хлевене. В действителност Росен Братанов е регистриран с решение № 170-МИ от 22.09.2015 г. на ОИК Ловеч като кандидат за кмет на кметство Хлевене, а с решение № 169-МИ от 22.09.2015 г. Силвия Красимирова Митева е регистрирана като кандидат за кмет на с. Александрово. Предвид това председателят предложи да се уведоми ЦИК за допуснатата грешка и едва след извършване на нова проверка да се обсъди необходимосттта от заличаване на регистрацията на кандидатите.
По т. 2 от дневния ред.
Назначаване на секционни избирателни комисии

Ръководителят на работната група разясни на комисията, че все още  не са готови проектите на решения за назначаването на СИК на територията на общината. Събрана е необходимата информация и до края на деня ще могат да бъдат назначени всички СИК. Поради това предложи прекъсване на заседанието, което да бъде продължено в 17.00 часа, след като се изготвят всички проекто-решения.

Предвид тази информация, в 9.10 часа  заседанието на ОИК Ловеч бе прекъснато, като присъстващите членове бяха уведомени, че същото ще продължи в 17.00 часа.

В 17.30 часа заседанието на ОИК Ловеч бе възобновено, като на същото присъстват: Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Христо Дишев Иванов, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Габриела Петрова Петрова и Анна Дочева Михайлова. След като се установи наличие на кворум, председателят предложи всички присъстващи членове да разгледат изготвените проекти на решения, които да бъдат гласувани ан блок. Това предложение бе подложено на гласуване и с 8 гласа „За“ ОИК Ловеч реши решенията за назначаване на СИК да бъдат гласувани заедно.

Предвид изложеното, след проведено поименно гласуване, с 8 гласа „За” - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Христо Дишев Иванов, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Габриела Петрова Петрова и Анна Дочева Михайлова, Общинска избирателна комисия Ловеч прие решения с №№ 200-МИ/НР – 233-МИ/НР за назначаване на СИК на територията на община Ловеч.

По т. 3 от дневния ред: Други.

Председателят предложи проект на решение за одобряване график на дежурствата до 04.10.2015 г. включително. След проведено поименно гласуване, с 8 гласа „За” - Ваня Христова Иванова, Къймет Мехмедова Делиеминова, Йорданка Владимирова Минчева, Христо Дишев Иванов, Десислав Стефанов Гецов, Йоанна Владиславова Йолова-Луканова, Габриела Петрова Петрова и Анна Дочева Михайлова, Общинска избирателна комисия Ловеч прие
РЕШЕНИЕ 


№ 234-МИ/НР
гр. Ловеч, 29.09.2015 г.

Относно: График на дежурствата за периода 30.09.2015 г. – 04.10.2015 г.

Във връзка с писмо изх. № МИ-15-938/25.09.2015 г. на ЦИК, на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК Общинска избирателна комисия Ловеч

Р Е Ш И:

Утвърждава график на дежурствата за периода 30.09.2015 г. – 04.10.2015 г. съгласно приложение, неразделна част от настоящото решение, който да се публикува на интернет страницата на ОИК Ловеч.

За контакти извън утвърденото работно време на ОИК Ловеч следва да се предоставят телефоните на председателя, заместник председателя и секретаря.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в тридневен срок от обявяването му.

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 19.20 часа.


Следващото заседание на ОИК бе насрочено за 17.30 часа на 30.09.2015 г.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:









/Ваня Иванова/




СЕКРЕТАР:









/Йорданка Минчева/

PAGE  
4

